(Pitagawa

MGX&HVI3I/1pOBaHHbIe NMaTpPOHbI.

Cepuu B200
TpéXKyna‘lKOBble KITMHOBbI€ MeXaHN3NPOBaHHbIe NATPOHbI 06u.|ero Ha3Ha4eHusA CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.
% Pa3mepbl, MM n max, Bec,
0603HaueHne g A ‘ F ‘ [nana3soH 3axuma 06/MuH Kr
T Bes nepexoaHoro ¢naHua
B-206 10 | 169 45 16-169 6000 11,9
B-208 2 | 210 52 13-210 5000 22,3
B-210 10 | 254 75 31-254 4200 34,5
LLlar rpe6eHky 1,5 MM
I | 1
L — ]
S N
seall | e
| uﬁs
7$
Puc. 1
Puc. 1 - kpenneHue natpoHa Yepes nepexoaHor dnarel no FOCT 24351 unm DIN 6350.
Pa3mepbl, MM Max ycunue
Konyc UnnuHpp | Puc.
O6o3HaueHme B (CHO | D | J | Lmax | S | A | Xonkynauros 3awuma, kH (krc)
Bes nepexogHoro ¢dnaHua
B-206 81 140 | 104,8 20 M55x2 26 - 55 - 57 (5812) $1246 1
B-208 91 170 | 1334 30 M60x2 35 - 74 - 86 (8769) $1552 1
B-210 100 220 | 1714 45 M85x2 40 - 8,8 - 111 (11319) $1875 1
Cepuu BB200
TpéXKyna‘-IKOBble KITMHOBbIe MeXaHU3UPOBaHHbIE NATPOHbI 06u.|ero Ha3Ha4yeHuA C yBenn4eHHbIM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM.
% Pa3mepbl, MM n max, Bec,
0603Ha4eHune g A ‘ F ‘ [nana3soH 3axuma 06/muH Kr
- Be3 nepexogHoro ¢naHua
BB206 1] 170 | 83 | 19-170 | 6000 17
LLlar rpe6eHkm 1,5 MM
— Ricmnt
e
A NI
SECIRE =
8
FH- =2
t,:f i_f - ] |-
] m
B
Puc. 1
Puc. 1 - kpennenwe natpora yepes nepexoproit dnaney no FOCT 24351 wnm DIN 6350.
Pasuepb1, um Konyc LS Uunuugp | Puc
0Go3HaueHne B ‘ C(H6) ‘ D ‘ J ‘ L max ‘ ) ‘ Al ‘ Xop kynaukoB y 3axuma, kH (krc) '
Be3 nepexoaHoro ¢naHua
BB206 81 [ 140 [1048 [ 20 | wmeox2 [ 31 | - | 55 | - [ 585(5965) | SS1453K | 1

B komnnekT BxoasT: 6a3oBble Kynayku, na3oBble Cyxapu, BUHTbI ANA KpenneHua HaknaaHblX Kynaykos, BUHTbI ANA KpenneHna naTpoHa K WNUHAeNH0 CTaHKa, K4 Ans Bcex
BWHTOB, 3arotoBka I'IepeXOﬂ,HI/IKa.SaFOTOBKa nepexoaHvka Ana CoefMHeHna Taru U natpoHa nocTaBnAeTCa ¢ NpunyckoM NoA HapesaHue COOTBETCTBy}OLL[eIZ p83b6bl.




(Pitagawa MprHaANEXHOCTY ANd MeXaHU3MPOBaHHbIX MaTPOHOB.

MpumeHsieMOCTb KyNaykoB U Na3oBbIX CyXapei.

Kynauku He3akanéHHble 2 g
(1] (1]
MatpoH g & i § Kynauku 2 | NasoBble cyxapu | =
CTaHAapTHbIe 2 BbICOKME 2 YANNHEHHbIE 2 o o
£ £ £ T *
Cepusa B200 n B200A
KSJ 6H 20 HB06B1 2 TNS-B206 3
B-206 KSJ 6 40
HBO8A1 10 TNS-B208 3
B-208 KSJ 8 60
KSJ 10L 10 HB10A1 10 TNS-B210 10
B-210 KSJ 10 60 - - -
- KSJ 10H 20 - - -
B-212 KSJ 212 1
Cepua BuB-A
B-15 KSJ 15 | 5 | - | ] - | ] - | ] -
Cepus BB200 1 BB200A
BB206 SB06A1-066 5 HB06B1 2
SB08B1 5 SB08A1-056 2 TNS-B208 3
BB208 SB08A1-076 2
SB10B1 2 SB10A1-056 2 HB10AA1 2 TNS-B210 10
BB210 SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
Cepus BS300 1 BS300A
BS306 HB06B1 2 TNS-B206 3
SB08A1-056 2 TNS-B208 3
B SB08A1-076 2
SB10A1-056 2 HB10AA1 2 TNS-B210 10
BS310 SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
Cepus BL200 n BL200A
BL-206 HBO06B1 2 TNS-B206 3
SBO08A1-056 2 HBO8A1 10 TNS-B208 3
BL-208 SBOBA1-076 2
SB10A1-056 2 HB10A1 10 TNS-B210 10
BL-210 SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
Cepus HOH
HOH-206 HB06B1 2 TNS-B206 3
SB08A1-056 2 HBO8A1 10 TNS-B208 3
HOR-208 SBO8A1-076 2
SB10A1-056 2 HB10A1 10
HOH-10K SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
Cepusa BT200
BT206 TNS-B206 3
BT208 TNS-B208
BT210 TNS-B210 10
Cepus BLT200
BLT206 HB06B1 2 TNS-B206 3
BLT208 HBO8A1 10 TNS-B208 3
BLT210 HB10A1 10 TNS-B210 10
Cepus UVE
SB10A1-056 2
UVE200K SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
SB10A1-056 2
UVE250K SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
Cepua N nN-A
N-06 HBO06B1 2
N-08 SB08A1-056 2 HBOBA1 10
SB08A1-076 2




(Pitagawa MprHaANEXHOCTY ANd MeXaHU3MPOBaHHbIX MaTPOHOB.

MpuMeHsieMOCTb KynavkoB M Na3oBbIX CyxapeH.

Kynauku He3akanéHHble @ ®
8 . g g 5
Matpox g . g Kynauku 2 | Ma3soBble cyxapy 2
CTaHAapTHbIe 2 BbICOKME 2 YANUHEHHbIe 2 ° e
£ £ £ * *
Cepua N uN-A
SB10A1-056 2 HB10A1 10
N-10 SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
Cepus NL u NL-A
NL06 HB06B1 2
SB08A1-056 2 HB08A1 10
NLO8 SB08A1-076 2
SB10A1-056 2 HB10A1 10
NL10 SB10A1-080 2
SB10A1-116 3
Cepusa ML
MLO6 SBO06A1-066 5
SBO08A1-056 2
ML08 SB08A1-076 2

Pa3Mepr He3aKanéHHbIX KyJla4ykoB Ana MeXaHM3MpPOBaHHbIX NAaTPOHOB.

Cuctema 0603HaueHNs:: CymmapHaﬂ BbICOTA KyNnayka (BbICOTa CTaHAAPTHOrO Kynavka He HpMBO,ClMTCH).

SB 06 A 1 - 80 Yucno Kyna4koB B KOMMMEKTE:
T T T T «=» - 3 WT.
I «T» -2 wWr.
«Q» -4 wr.

Lar u yron pucnenus:

1-1,5%60°

2-3x60°

®dopma 1 xapakTepucTika Kynadka:
A - 6e3 cpesa BEpLUMHbI

B - co cpe3om BepLUMHbI s 57 s8 52 s6 s s8 2

L - obneryéHHble
- L |
| 7| J_V
| | | |
1

N - HoBast KOHCTPYKLKA
3
] L I —
$12/ '\ pucnerve S14
s10

S3

HesakanéHHble Kynauku.

S11
L = 1
[ I
F
=t _
S3
S5
S11

Pa3smep natpoHa.
S9 S10 S9

81 S1
Puc.1 Puc.2
0603HaueHue Pasmepe, MM LT e Puc.
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 | S10 | S11 S12 S13 | S14 pudnexus

SB06A1-066 72 31 66 12 5 15 20 37 17 1 54 M10x30 - - 1,5%60° 1
SB08B1 95 35 38 14 B 24 25 46 19 13 23 M12x35 12 - 1,5%60° 2
SB08A1-056 95 35 56 14 5 24 25 46 19 13 41 M12x35 - 24 1,5%60° 1
SB08A1-076 95 35 76 14 5 24 25 46 19 13 61 M12x35 - 24 1,5%60° 1
SB10B1 110 40 42 16 5 30 30 50 19 13 27 M12x35 15 20 1,5%60° 2
SB10A1-056 110 40 56 16 B 30 30 50 19 13 41 M12x35 - - 1,5%60° 1
SB10A1-080 110 40 80 16 5 30 30 50 19 13 65 M12x35 - - 1,5%60° 1
SB10A1-116 110 40 116 16 5 30 30 50 19 13 101 M12x35 - - 1,5%60° 1
KSJ 6 70 30 32 12 - - 20 - - - - M10 - - 1,5%60° 2
KSJ 8 95 35 38 14 - - 25 - - - - M12 - - 1,5%60° 2
KSJ 10 110 40 42 16 - - 30 - - - - M12 - - 1,5%60° 2
KSJ 212 129 | 50 50 21 - - 30 - - - - M16 - - 1,5%60° 1
KSJ 15 165 | 60 70 22 - - 43 - - - - M20 - - 1,5%60° 1
KSJ 6H 72 30 50 12 - - 20 - - - - M10 - - 1,5%60° 2
KSJ 10H 110 40 80 16 - - 30 - - - - M12 - - 1,5%60° 1
KSJ 10L 123 | 38 38 16 - - 30 - - - - M12 - - 1,5%60° 2




Lbltagawa MpVHaANEeXHOCTY NS MeXaHWU3MPOBaHHbIX NAaTPOHOB.

Pa3mepbl 3aKanéHHbIX Kyna4ikoB AnA MeXaHU3MpPoBaHHbIX NaTPOHOB.

Cuctema 0Go3HaueHus:: LWar 1 yron pucneHus:

HB06B 1 1-1,5%60°
2-3x60°

I — ®opma 1 xapakTepucTuka kynadka:
A - TPEXCTyneHYaTbIi

B - AByxcTyneHvarbIi

U - ans natpoHos cepuun UVE
N - HoBast KOHCTPYKLuS
Pa3mep natpoHa.
3akanéHHble kynayku.

Puc.2
0O603HaueHne Pasmepbl, M e Puc.
H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 | H10 | H11 | H12 | H13 | H14 pudnenns
HB06B1 67,5 31 35 12 5 13 20 46 17 1 12 M10 16 10 1,5%60° 3
HBO8A1 86 35 51 14 5) 31 25 18 19 13 12 | M12 | 12 12 1,5%60° 1
HB10A1 99,5 40 54 16 5 43 30 17 19 13 13 | M12 | 15 15 1,5%60° 1
HB10AA1 102,5 40 54 16 5) 43 30 17 19 13 13 M12 15 15 1,5%60° 1




